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暦の上では、立春を迎え、昼間の日差しの暖かさに春の訪れを感じます。 

先月の学習参観は、各家庭１名の参加ではありましたが、久しぶりに、時間制限を設けずに

行うことができました。参観・懇談会においでいただいた保護者の皆様、ありがとうございまし

た。また、24 日には近隣の「はまの幼稚園」「浜野保育所」の年長児と 1 年生の「幼保小交

流会」を行うことができました。1 年生のお兄さん、お姉さんぶりが素敵でした。成長しました

ね。 

そして、3年ぶりに行われた球技大会。6年生の頑張りが素晴らしかったです。 

少しずつではありますが、いろいろな行事が緩和されてきています。感染拡大に

気を付けながらも子供たちのために、できることをできるだけ行っていきたいと思い

ます。 

今年度もあと 2 か月弱となりました。いよいよ学年末です。今月は学力検査もあ

ります。学習のまとめもしっかりと行っていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

浜風 
千葉市立生浜西小学校 

学校便り  NO.１０ 

令和５年２月７日 

― 豊かな表現力を持ち 心身ともに健康な児童の育成 ― 

  

～２月の行事予定～ 
 

 ２月 

2日（木）5年介護キャラバン 

     校庭開放日 

3日（金）入学説明会 

6日（月）校庭開放日 

7日（火）クラブ活動（最終） 

8日（水）SC来校（午前） 

9日（木）校庭開放日 

11日（土）祝 建国記念の日  

13日（月）委員会活動（最終） 校庭開放日 

     SC来校（午後） 

14日（火）千葉県学力検査（国語） 

     ※3，5年は（国語、社会、意識調査） 

15日（水）千葉県学力検査（算数） 

※3年は（算数、理科） 

5年は（算数、理科、外国語） 

16日（木）校庭開放日 

17日（金）6年生を送る会 

 

 

20日（月）SC来校（午前） 校庭開放日 

21日（火）短縮日課 

22日（水）短縮日課 

23日（木）祝 天皇誕生日 

24日（金）短縮日課 

27日（月）校庭開放日 

 

３月の大きな行事 
16日（木）お別れ式 

17日（金）卒業証書授与式 

21日（火）祝 春分の日 

22日（水）給食終了  

23日（木）短縮日課 

24日（金）修了式  

3/25～4/5 春休み 

 
 
 



学校の様子 

 

          

 

 

 

 

 

 

〇登下校について 

 日頃から登下校について、ご家庭で指導していただきまして、ありがとうございます。ここ数週間で、路面が凍結してい

て滑って転倒してしまう事案が多発しました。顔が傷だらけになったお子さんもいました。寒いからと言ってポケットに手を

入れたままだと、転倒した際に手がつけずに大怪我に繋がります。気を付けて歩くことももちろん必要ですが、もしもの時

に備えて、手が使えるように手袋をするなどの工夫をご家庭でも話し合ってください。自分のことは自分で守る力を少し

ずつ身につけてほしいです。 

 

〇ビブス、学区地図の寄贈 

 PTA の皆さんから最新版の学区地図と学校名の入ったビブスをいた

だきました。6 年生が使っているユニフォーム、新調したビブスには、「カ

ワニシくん」が入りました。たくさんのプレゼント、本当にありがとうござい

ました。しっかりと子供たちの教育活動の中で活用させていただきます。 

 

 

〇体罰及びセクシュアル・ハラスメントアンケートに関する実態調査 

 お子さんと一緒に確認していただき、提出をお願いします。管理職が責任をもって回収しますが、封筒に入れるなど記

載内容が見えないように封をしてください。 

 

〇学校徴収金等の支払いについて 

 第 8 期の振替日は 27 日（月）です。給食費のみです。残高の確認をお願いします。引き落としができない場合は、3

月 15日（水）に再振替を行います。学校徴収金について不明な点は教頭まで連絡ください。 

 

〇千葉市第３子以降の学校給食費無償化制度について 

小・中学校新１年生のお子さんがいない世帯は 3月 3日（金）までの提出で年度当初から適用を受けられます。いる

場合は 4月 11日（火）までです。電子申請と書面申請の二通りありますが、書面申請の場合は封筒に入れて学校に提

出することとなっています。 

 

〇転出について 

 この時期の転出は各学校の学級数、教員数の増減に影響を与えるため、学校では早めの把握に努めております。転出

が決まった場合は、すぐに担任まで連絡をお願いします。ご協力お願いいたします。 

1年生 

幼保小交流会 

６年生 

球技大会 

写真 写真 

写真 写真 


